

Ve Vinohradské ulici padl rekord. Slavnostního putování se zúčastnilo 25 000 lidí!

I letos bylo součástí Slováckých slavností vína a otevřených památek Putování Vinohradskou ulicí. Vzhledem k obrovskému zájmu, který lidé již vloni o tuto akci projeví, letos pořadatelé putování rozdělili do tří dnů. Po pátečním zahajovacím večeru následoval hlavní sobotní a nedělní program.

A výsledek? Jen ve Vinohradské ulici se během víkendu vypilo 8 000 litrů burčáku a 6 000 láhví vína – tedy množství, které by zaplnilo bazén rodinného domku. Snědlo se půl tuny klobás a stovky kil dalších pochoutek. Vinohradská ulice byla zaplněna téměř do posledního místa. Aby ne – vždyť návštěvníky čekaly odborné workshopy s vinařskou tematikou, degustace vín, dále celkem 7 otevřených vinných sklepů, nabízejících lahodná vína a slovácké gurmánské speciality. Přichystáno bylo také celkem 12 venkovních stanovišť. K dobré náladě lidem hrály bezmála tři desítky cimbálových muzik a představily se také folklorní soubory. Novinkou letošního ročníku byla národní výstava vín a slovácká hospůdka, která byla otevřena v kongresovém centru SYNOT.

Do zlaté uličky Uherského Hradiště tak během víkendu zavítalo celkem 25 000 návštěvníků. Ti všichni byli doslova fascinováni krásou krojů, zvuky cimbálových muzik a folklorními tradicemi, které už se jen málokde dodržují v takové míře, jako právě na Slovácku.

Zkrátka nepřišli ani nejmenší návštěvníci slavností. Právě ve Vinohradské ulici na ně v sobotu i neděli čekal pestrý program. Děti si tak mohly zahrát nespočet her a soutěží, pobavit se s klauny, řešit různé hlavolamy nebo se projít naučnou stezkou. Vrcholem dětského programu pak bylo nedělní vystoupení Majdy z Kouzelné školky – oblíbeného pořadu, který uvádí Česká televize, které doslova okouzlo stovky chlapců i děvčat.

Zatímco se děti plně soustředily na vystoupení Majdy, jejich rodiče si procházeli jarmark lidových řemesel, kde byly k dostání výrobky tradičních slováckých řemeslníků – například dřevěné výrobky, košíky, paličkované zboží, medové výrobky, ošatky ze slámy a mnoho dalšího.

A aby návštěvníkům odpadly starosti s dopravou a víno mohli degustovat skutečně bez obav, na trase mezi Uherským Hradištěm a Vinohradskou ulicí dopravu kyvadlově zajišťoval speciální vláček.

Devátý ročník slováckých slavností vína a otevřených památek, kterému patřil uplynulý víkend v Uherském Hradišti, se setkal s obrovským zájmem návštěvníků. Do Slovácké metropole si za ochutnávkou folkloru, dobrého vína a tradic přijelo nejvíce lidí v celé historii této akce – a to přibližně 70 000. Do slavnostního průvodu krojovaných se zapojilo více než 5 600 zástupců asi 80 obcí, měst a mikroregionů.